

定安欢送 110 名新兵入伍

■ 李召君

12月11日上午,定安县召开2012年欢送新兵入伍大会,经过严格选拔,110名新兵即将奔赴军营,投入到火热的军旅生活中。县委常委、县人武部政委高燕飞,县人武部部长马显瑞等领导出席欢送仪式。高燕飞主持大会。

中午12时30分,110名即将入伍的新兵整装待发,和前来送行的家人朋友聚集在武装部大楼前,参加定安县2012年新兵入伍欢送大会。欢送大会在一曲雄壮的《中国人民解放军军歌》中拉开序幕,新兵队伍在武装部大楼前整齐划一,形成方块队,神情庄严威武。

会上,高燕飞、马显瑞、黄永群等领导给新兵佩戴光荣入伍红花,希望他们要牢记人民军队的宗旨,以对人民无限忠诚,对祖国无限热爱的真情,珍惜在部队的大好时光,刻苦训练,努力在锻炼中提高自己的意志力和执行力,做一名政治合格、军事过硬、作风优良的好战士,为家乡人民争光,为国防建设尽力,以实际行动建功立业。

随后,新兵代表宋宏权和新兵家长代表

陈德清先后在大会上发言。“能成为一名军人,我觉得很光荣,也请家乡的父老乡亲放心,我们到了部队以后,一定刻苦训练、努力学习,不怕苦不怕累,为祖国做贡献。”成为一名新兵,宋宏权感到特别的开心。

马显瑞代表县委、县政府、县人武部和定安三十多万人民向光荣入伍的应征青年们表示热烈祝贺,向积极送子参军的家长表示崇高敬意。他要求,新兵们要一切行动听从指挥,遵守纪律。面对新的起点、新的征程、新的梦想,要牢记重托,以部队为家,安心服役,刻苦训练,学习军事、政治、文化、技术等多方面的知识,练就军人特有的意志品质,争当优秀士兵,为祖国出力、为家乡争光。

陈德清告诉记者:“我作为一个中国人,十分热爱我们的祖国。这次儿子光荣加入了人民解放军,我十分高兴,希望他在部队好好训练,锻炼成一块好钢。”

据了解,2012年定安县入伍新兵110人,分别送往广东武警、海南省军区、海南消防、海南武警等四个部队。



新兵光荣入伍。李召君 摄

省考核组到定安考核新农合工作

■ 梁绮艳

12月10日,省考核组对定安县2012年新型农村合作医疗工作进行考核。这是对定安近年来新型农村合作医疗工作的一次大检阅,也是对定安新型农村合作医疗工作的一次全方位考核。

县委副书记吴坤江、县政府办、卫生局、监察局、合管办、县医院等有关部门负责人出席汇报会。

吴坤江向省考核组汇报了定安县新型农村合作医疗工作情况。一年来,定安县在省委、省政府及省新型农村合作医疗协调小组的正确领导下,认真贯彻落实科学发展观,全力推进新型农村合作医疗工作,新型农

村合作医疗制度得到进一步的巩固和发展,赢得了广大农民群众的支持和肯定。

吴坤江表示,定安县将严格按照省政府的部署和要求,锐意进取,深化改革,研究新情况,解决新问题,全面推进定安县新型农村合作医疗工作持续健康发展。

考核组一行对定安县新型农村合作医疗工作取得的成绩给予了充分肯定,认为定安县对新型农村合作医疗工作重视程度高、制度健全、措施有力,各项指标均控制在上级规定范围内,真正把新型农村合作医疗政策落到了实处,确保了新型农村合作

医疗健康运行。

据了解,定安县有10个镇,123个村(居)委会,903个自然村。2012年度,全县农民参合人数218741人,参合率为98.1%,低保户、五保户等共15828人的参合金全部从民政救助资金中缴纳,贫困人员参合率达100%。2012年度,定安人均筹资为294元,全县筹集基金6430.98万元,风险基金从历年结余基金中提取。

听取汇报后,考核组一行还检查了县合管办、县人民医院、县中医院,还深入到黄竹与富文两个镇进行检查。

12月9日上午,定安县2012年公开招聘事业单位工作人员笔试工作在定安中学如期进行。县委副书记李奉文亲自坐镇考场指挥室,县委组织部、县纪检监察部门、县人社局等相关部门人员组成考务小组对考场逐一巡视。考场秩序井然,未出现任何异常事件。

此次全县共有8家事业单位集中公开招聘,吸引了381人踊跃报名。因部分岗位报名人数未达到比例要求,根据《定安县2012年公开招聘事业单位工作人员方案》要求,相应递减或取消了岗位的招聘,最终调整为提供招聘岗位13个,招聘人员38人。

记者在现场看到,此次考点集中在定安中学的第一栋教学楼,主要分布于三至五层楼,共设有考场13个。张贴于教学楼前的“公开招聘 平等竞争”的横幅格外引人注目,教学楼前的红底黑字的大公示牌告知了考试守则和考生违规处理规定,清晰明了的考场分布示意图,让考生可以迅速找到相应考场。

此次考试的题目分为单选、判断、简答和写作四部分。题目设置别出心裁,立意深远,写作部分紧紧围绕当前时事热点,关注事业单位改革动态。考生的智慧对答不失为一次很好的民意调查,具有一定的参考价值。

考试结束后,不少考生轻松地走出考场,记者随机采访了部分人员。

来自澄迈的小蒙满脸笑容地告诉记者:“题目类型很接近当前热点,最近的报纸有看到过这个话题,太给力了!我报考的岗位招录人数有14个,不出意外,这次应该能稳操胜券。”小蒙离开时还不忘竖起了胜利的手势,信心满满。

“题量太少了,我花了大概30分钟就做完了选择和判断的客观题,时间充足,写完作文还有大把时间检查。”考生小叶告诉记者。

当然,也有一些考生流露出了不如意。“对于我们应届生来说,没有一定的工作实践经验,答得很肤浅,没有深度。”考生小王如是说。“就是,题目太难了,难以把控,发挥不出真正水平。”与小王一同参加考试的小陈也附和道。

“管它呢,总算考完了,一场考试把能量都耗尽了,现在就想大吃一顿。”人高马大的考生小关一脸轻松地说。

据悉,定安县人社局对此次招录考试工作十分重视,坚持德才兼备的用人标准和公开、平等、竞争、择优的原则,根据《海南省事业单位公开招聘人员实施办法》(琼人社发[2011]100号)要求,认真拟定了考试方案,从组织机构、考场分布、考务安排、现场管理、后勤保障等方面进行了周密布置。考试期间,考务组成员严格操作规程,严肃考场纪律,确保考试公正透明。

内容紧扣时事热点 关注事业单位改革动态

定安县2012年事业单位招聘考试顺利开考

■ 林凤玉

海大马克思主义学院教学实践基地 在革命圣地母瑞山揭牌

■ 叶彦彤



县旅游委主任徐吉和海大马克思主义学院副院长张云阁为实践基地揭牌。叶彦彤 摄

日前,海南大学马克思主义学院教学实践基地在定安县母瑞山革命根据地纪念馆揭牌。

定安县旅游委主任徐吉,海南大学马克思主义学院副院长张云阁以及海南大学导师、学子共130人出席揭牌仪式。

在揭牌仪式上,徐吉对海南大

学马克思主义学院将教学实践基地落户母瑞山革命根据地纪念馆表示热烈欢迎。他充分地肯定海南大学在人才培养与供给、教学科研建设等方面所作的突出贡献。海南大学是海南省唯一一所211国家重点高校,代表着海南省理论研究的前沿,此次实践基地的建设,搭建了

会,更好的完善自身知识结构。

揭牌仪式后,双方就进一步合作进行了友好交流。

据了解,今年9月份定安县旅游委与海南大学马克思主义学院共同签署了教学实践基地合作的协议书,并于今日到母瑞山革命根据地纪念馆举行揭牌仪式。

据了解,今年9月份定安县旅游委与海南大学马克思主义学院共同签署了教学实践基地合作的协议书,并于今日到母瑞山革命根据地纪念馆举行揭牌仪式。

据了解,今年9月份定安县旅游委与海南大学马克思主义学院共同签署了教学实践基地合作的协议书,并于今日到母瑞山革命根据地纪念馆举行揭牌仪式。